

ERRATA Nº 01/2019
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2019
PROCESSO Nº 02152.000264/2019-73

O Pregoeiro oficial do ICMBio, designado pela PORTARIA Nº 1, DE 30 DE JULHO DE 2019, de 01/08/2019, publicado no D.O.U, seção 2, p.147, em 01/08/2019, torna-se público a ERRATA do Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico nº 01/2019, onde se lê: 7.3. ... observando-se para todos os postos a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, de segunda à sexta-feira de 08:00 às 17:00 horas, com 01 (uma) hora de almoço. Leia-se: 7.3. ... observando-se para todos os postos a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais e do motorista de 44 (quarenta e quatro) horas semanais de segunda à sexta-feira de 08:00 às 17:00 horas, com 01 (uma) hora de almoço.

LIOMAR FELIPE CALADO
Pregoeiro Oficial